
初めてZoomを
利用する方へ



1.Zoomとは

パソコンやスマートフォンを使って、セミナーやミーティ

ングをオンラインで開催するために開発されたアプリです。

参加者はアカウント不要・無料で利用ができます。



２.ご参加いただくために必要な物

インターネットがつながる以下の機器が要となります。

〇パソコン

〇スマートフォン

〇iPadなどのタブレット

いずれか1つ



アプリケーション
をダウンロードし
ます

【開催日当日１５分前】

会議用のURLより
アクセスします

名前を登録し
参加完了となり
ます

3.Zoom使い方

※参照資料 インストール方法をご査収ください。



４.参加方法 STEP①

説明会開催15分前に、事前にお伝えしたZoom URLよりアクセス

してください。



カメラへのアクセスの「OK」をクリックし、「ビデオ付き」で入室

スマートフォンの場合

４.参加方法 STEP②-1



「コンピューターのオーディオ」をクリックし「コンピューターのオーディに参加」で入室

パソコンの場合

４.参加方法 STEP②-2



お名前は【受付番号】を記入してください。

※受付番号をもとに説明会への入室管理をさせていただきます。

必ず、お名前はご案内済みの受付番号を登録してください。
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４.参加方法 STEP③



５.Zoom入室確認

①無事に会議室に入室することができると次のような画面が表示されます。

マイクはOFFに
してください

※ご利用の端末や状況によって画面のレイアウトが異なる場合があります

※パソコンの場合



②入室後、マイクとビデオ（カメラ）の設定してください。

※説明会中はカメラをONに設定してください。

ON OFF

マイク

ビデオ

５.Zoom入室確認



６.Zoom画面表示について

画面表示の仕方は個別に切り替えることが可能です。

「スピーカービュー」にすることで、説明者の顔が中心に表示されます。



６.Zoom画面表示について 背景設定

Zoomでは仮想背景を設定することが可能です。

1.Zoomを立ち上げ画面下のビデオの停止の右の「山形マーク」

→仮想背景を選択してください

※端末(PC・タブレッド・スマートフォン等)の仕様により、使用できない場合がございます。



６.Zoom画面表示について 背景設定

2.バーチャル背景の「画像を追加」からアップロード

3.追加した画像を選ぶと、背景が変わります

※背景を設定しない場合は、「None」を選びます



※おねがい※

・Zoomの接続方法、機器の操作方法についての個別の対応はいたしかねます。

・ご自身のお顔が映るように、カメラ付きの端末にてアクセスしてください。

・お名前表示は【受付番号】を明記するようにお願いいたします。

・個人情報の観点から、録画はご遠慮ください。



参照資料 インストール方法

1-1.zoomのURLをクリック

1-2.インストール→ダウンロードをする

※最初にzoomを開始、参加する際に「ウェブブラ
ウザのクライアント」が自動的にダウンロードされます。



参照資料 インストール方法

Zoomのインストーラーは、公式ホームページで配布されています。

①ホーム画面下部の「ダウンロード」の

「ミーティングクライアント」をクリック

③「ミーティング用Zoomクライアント」のダウンロードをクリック

④クライアントアプリのインストーラーがダウンロードされます

https://zoom.us/download#client_4meeting


参照資料 インストール方法

1-3.ダウンロード完了後、受付番号を入力し

「ミーティングに参加」をクリックし、参加します

受付番号を入力


